

伊朗确定下月重启核谈

谈判地点尚未确定

□新华社德黑兰3月28日电(记者 何光海 杜源江)

伊朗外长萨利希28日在德黑兰说,伊朗与美国、英国、法国、俄罗斯、中国和德国六国将于4月13日重启伊核问题谈判,谈判地点将在数日后确定。

萨利希当天在德黑兰梅赫拉巴德机场欢迎土耳其总理埃尔多安访问伊朗时说,土

耳其最大城市伊斯坦布尔已表示愿意主办此次谈判,是谈判的备选城市之一。萨利希说:“我个人认为伊斯坦布尔是比较合适的谈判场所,但这一问题将由伊朗首席核谈判代表贾利利决定。”

萨利希还说,欧盟外交和安全政策高级代表阿什顿已就谈判地点问题与土耳其方面接触,伊方希望能尽快确定谈判地点。

贾利利2月中旬就恢复与六国核谈判

事宜复函阿什顿,表示伊方已经准备好尽快就核问题恢复同六国的对话。阿什顿去年10月曾致信贾利利,建议伊方“不设前提条件”就核问题与六国展开新一轮对话,以重塑国际社会对伊朗核计划完全出于和平目的的信心。

伊朗与六国最近一轮核谈判于去年1月在伊斯坦布尔举行。由于在铀浓缩等问题上存在根本分歧,会谈未取得实质性成果。

马里政变军人立新宪

西共体将派遣代表团斡旋

□综合新华社3月28日电

马里政变军人成立的“民主复兴和国家重建全国委员会”27日晚上宣布通过新的“基本法案”作为新宪法,以保证“国家法制”和“民主多元”。

27日,西共体8个成员国首脑在科特迪瓦经济首都阿比让紧急磋商马里局势,警告将采取一切措施迫使政变军人交权,包括军事手段。会议决定,中止马里的西共体成员国资格,派遣由西共体轮值主席、科特迪瓦总统阿拉萨内·瓦塔拉率领的代表团赴马里斡旋,寻求立即恢复宪法秩序。

法一油气平台泄漏

238名员工全部安全撤离

□据 新华社北京3月28日电

法国道达尔石油公司27日发表公报证实,25日该公司旗下位于北海海域的一座油气平台发生天然气泄漏事故,该公司将采取一切措施全力配合有关机构,应对这一事故。

发生事故的“埃尔金”油气井位于英国苏格兰城市阿伯丁以东240公里的北海海域,25日开始泄漏天然气。事故发生后,油气平台上的238名员工已全部安全撤离。道达尔公司表示该平台已暂停开采,目前泄漏仍在继续。

26日的空中探查显示,油气平台周围水域出现凝析油带。英国能源与气候变化部26日发布一份公报称,暂不认为这些油污有对环境造成明显污染的风险,但凝析油也并非没有危险。



菲律宾一居民区发生火灾

3月28日,在菲律宾首都马尼拉东部的奎松城,一名消防队员从大火后的废墟上走过。

该地区当天发生的大火烧毁了约200座房屋,并导致两人受伤。

(新华社发)

协和整形美容杯 2012洛阳首届



主办单位: 洛阳网 www.lyd.com.cn 协和医疗(整形)美容

媒体支持: 洛阳晚报、洛阳商报、洛阳网《洛阳手机报》洛阳电视台、洛阳交通广播

浪漫4月牡丹花都 寻找最美的胸

3万元奖品属于你!

◆报名时间: 3月12日-5月5日

◆大赛参赛资格: 年满18周岁,健康、美丽、自信的女性

